Mékizm vﬂlywyg(a_uw;/ébj—
/) 0

[XW) \!QETAjLJUJ

T R— R , + 60 = Sk

’L: ilﬂ MZ—) (_(*\ = COsX
1. R s e L) = tasx

Xu:‘f"s AM%MSVJ

CS ‘-””0/: C os.x

J .
((-OSX\ = —S\r\,}x .

’\ - (_\_4

1P —IP ) g—()(5—~5ifv]><_

: A
0.~ R M Cobeo
/ I J - :P\+
. / y X
1 06D= CS\"’lK) = Cosx = ST cos
e
o
/ (\,X:Qu\n‘ﬂ \*_ L Cesln]
(g(x\:o %C“Sx:b) ™ ‘ ke 2 ‘ (\z,/:‘b
/\(—711.'/\_ ﬂl/
~ p
/
1) >0 2en-N <x < Jygqn e (Svaen 2entn
Q_, 2 A \ -2 > "2..)
f/ (x\)<o & vn L L x<2u\,¢n+?0 xC—(IIFﬁ}Q an-f’g\
2 > 2 =/
,ﬂu X & <2zn—‘\ , Zk_n-k‘;\l ﬁj X:QK‘\#(_;___
2 . .
ey v om Tonwwo
4 [//"‘// TN\

x< (Qmn +2 2en +3_‘J> T
2 2

)

‘g\g_bn‘ 3\
= )

v >

)
< =



\0(\0\ K= 2P’—f\-\-2 1% 'gl 5749\ T DAOLNWD -lr'f(\])\tmo)

2

\£(Qtn+ g\:i
ot

AN AN WANANN Gk

AN VY

~l <

O‘JJ/DR WS

P 6V cosx -

Pl < siax /L %
+ Veg

/l ' T
g‘(K\zO =) S (X LO% \_/\_/

D - K dey

[
+2
)
==
; e d-
A3
X
+£
L)
W5
-~
\
-




4

7 : !
\0{'0\ AN O Lur\atts EV VX preUs

~G) &7 g™ ko A
\ R L) /_ , GToidu Ao :'-?Q&W
u@,(:ﬁcﬁﬂ — ’ | &V e | X
+C%) ' ek b‘l-‘ #\-.\TU-
———
£\ = <
)
2=4

_4(0.{:1- ba) < o T(1)+ L\?('ﬂ 0

a = {-h <50
ab +b2 = gk + b2
= ba ((e-f) kO
b<d

O‘lﬂo{ WS

o £(3) 4 ‘()fffz\ = ?(4—\ + b (Q(Z\-‘F(l’))




%ﬁ(—_&_ B \gl—»m ) d avewss S1 8@l o

(Q\\ﬂ,) o~y —'G éoo ‘\’?sh r\'tbﬂ“{u)(bd “Yllé'\h-m\l Go ]

- 'g FOpTY (0‘{{)5‘;4‘:0\ Ko o\ 3o ‘QV‘J\, oV /- \e//(kBZO xel

. P toraa (e70fdn Ta eor AaraTl) vy 7 s xeT
\ b ~ \ \ \ ’ L LX)‘:U <
! .
OM’— Av ce T con Y ox=C. £ o N\ 28 npdg—Lo
—_— Q ] \\ Q \ L

Wl \I}’, £ XA lekcc‘/l'o e NS G20 x=C

[ 6. ‘¢ C L’G < \

ECWR

Uowped vyle.

(ﬁ(‘k}: T Bx2

N.o =¥

¥ :g(x\t xT 2 =&

. f/Cx\: 3 »Z ~ 6N

-f”(x\— C — (C
| ) QA O

3 2
® X 3 X = O =\ )(1' (X —EB:O'é) X =0 W xz 3

£(o)=0 £G><o

* 3% Crze x(Sx— C\ ~O = x=<e v ox= 2

:f(CO)TO 2 (2) =»




= =1
,
f /('f)té?
@) ’ ~ —
Mo oAb __F'\'/rr\o(rli 00y
PV
~ 'e) A 2 2 -+ oo
P
Y wim
E ) ~¢ Ny 0
i —“+ O ~ — O +« | —+
i — - © 4+ + | +
2 (-N-2+¢ =q >0 Apa  x=0  w Govipuam TomEs
/ eyt 6
£ Nz 3%-6 -3 <o byt
/
4 (3\‘:«521 - 189> Xz Gu&/o'cfs?mms'xq
To s AP RV
/"
I (o) = - 6 <o « PO G (feo;” «d Ul k(G
/ .
}E/ (9\\,— 12 -6 =z¢ >p P <o (‘+)+'Dh\ v eivan M{Jv&
H\:
M DX 2 >
™ 4 : <
Y- (ra //ﬁ ’ /
J Q—\V\] 1




Kr(\f\ < doux / toyy = Siv%
! cos X
flo. = L— N ‘_“,\)
ER c N
OSX£ 0D => Xt ¥tn+ll
2
. . / , !
D ey < (Bimx Vo G cox o Six (cosd eere 4 SinPx
\C.ng / Cosa - < o
B /|
Cos?><
/ / /
i (><\ - (_/L_,_,,\ - - (COSZX) - 02(',05x CCosx)/_
\CQST% / Coséx Cog4y
= Zsimxes 9 sin
Cos 4% Cosdx
QQ\ Q’?Ul:) &)L Tl XN/Pd\&_U/)flek.a'_, GH.\—C:OL Tan (f_ G?_o_r]‘o_'(»,;

L

tan (5 <o = Siux co %K:ﬁ thoiev v xe (-, ﬂ/z\
~—_

Ney

U{)ok‘p)(q/\ X%@ v

W . ?3/60 =

XKoo )

*S//(K) O = S\‘/V))\ o) = @

-0/ . O 2
O ’ 0

+ D

+ —+ —+ o

3 _ D + el BN

/ =+ +\
ﬂq x =0 ZX0 UILL GW,LD'(O k"‘&"{“ ; & ¢
oS




% )
-n ! .
= ¥ - s Sy

—~ ) e

Na @{)ZBUII M gden Tus €dus-10 [bLia Y rodulalos T

I3y, VL(g)L’lM ié)()\ XQ—K\‘; 0 G’*\‘\T;t/:o X= U

AV
! ~

> N
U .

43—- 30 = W CX—X:D M W T eor)a/.\.ux Qo

Slc\l(quoﬂ 00(\2,; (L/\LAU'D (k'n;ﬂ'o

ﬁ(ﬁ\‘): 4% _ R4 = -6 ~n Rpo  qoney  m  gficwem

O(wimu%/wlblwm </1' LI/

o ¥=-0 = m (x-4)

(g ' r ‘

L

6uhs 0 B oL TLO. A UwA o £

Jd

xp AL B EARRCL Y EFOSR U £’ ()
O P = Je 2 9. <40
A

I .
o £ (4} = ¥ - . ! =G Lot v e lptvn

2.2 e ey o C Xt f,#.'afcmu Yo (e =94



